

李克强主持召开国务院常务会议

讨论通过《关于强化实施创新驱动发展战略进一步推进大众创业万众创新深入发展的意见》 决定将《快递条例(草案)》向社会公开征求意见

据新华社北京7月12日电 国务院总理李克强7月12日主持召开国务院常务会议,讨论通过《关于强化实施创新驱动发展战略进一步推进大众创业万众创新深入发展的意见》,决定将《快递条例(草案)》向社会公开征求意见。

会议指出,深入实施创新驱动发展战略,把“双创”推向更大范围、更高层次、更高程度,对保障和扩大就业、优化经济结构、加快新旧动能转换、提升国民经济竞争力,具有重要意义。要进一步营造融合、协同、共享的“双创”生态环境,实现持续健康发展,增强创新创业实效,会议确定,一是创新政府管理。加快推动涉企证照登记和备案的各类信息整合至营业执

照,建设全国统一的电子营业执照管理系统,对内外资企业推动实施一个窗口登记注册和限时办结。取消企业名称预先核准,推广自主申报。全面实施企业简易注销登记改革。推进跨省经营企业部分涉税事项全国通办和手机银行等多元化缴税方式。出台公平竞争审查实施细则。推进小微企业和农村创新创业示范基地建设。适当放宽互联网教育等行业准入条件。对新业态新模式实施包容审慎监管。二是优化“双创”服务。探索在战略性新兴产业相关领域率先建立财政资金支持的科技成果转化限时转化制度,对在合理期限内未能转化的,可由国家依法强制许可实施。简化专利等无形资产评估备案程序,实现协议、挂牌或拍

卖。大力推动首台(套)重大技术装备示范应用。推动财政资金购置的仪器设备向社会开放。完善知识产权运用和快速协同保护体系。三是拓展融资渠道。支持地方性法人银行增设从事普惠金融服务的小微支行等。推广专利权质押等知识产权融资模式,并支持保险公司提供相应保险服务,鼓励地方政府提供风险补偿或保费补贴。稳步扩大创新创业公司债试点规模。推动国家出资的基金设立扶持早中期、初创期创新型企业的创投基金。探索对创投孵化器等服务比照科技企业孵化器给予政策扶持。四是促进产业升级。加快建设工业互联网平台,引导大型企业开展内部“双创”,开放供应链资源和市场渠道,促进产业链上下游、

大中小微企业融通发展。研究实施更有效推进高校和科研院所“双创”的措施。依托企业建设制造业创新中心,开展关键共性重大技术研究和产业化应用示范。支持关键领域和瓶颈环节技术改造。制定发布促进数字经济发展战略纲要。五是强化人才支撑。适应新型和灵活就业形态,完善社保、税收等相关政策。落实和扩大高校、科研院所各类创新创业人才激励的自主权。简化事业单位引进高层次人才和急需紧缺人才招录程序,没有岗位空缺的可申请增设岗位。简化外国高层次人才办理在华工作许可和居留证件程序,开展安居保障、子女入学和医疗保健等服务“一卡通”试点。外国留学生创业凭高校毕业证等可申请居留

我国首推“公路债” 终结政府贷款修路历史

据新华社北京7月12日电(记者 刘红霞 赵文君) 政府收费公路“贷款修路、收费还贷”的模式终结了。财政部、交通运输部12日联合发文,明确从2017年开始试点发行地方政府收费公路专项债券,这将是今后政府修建收费公路解决举债融资问题的唯一渠道。

此次两部门发布的《地方政府收费公路专项债券管理办法(试行)》,是继上月我国推出地方政府土地储备专项债券后,又一以地方政府性基金收入项目分类发行的专项债券,标志着我国地方政府专项债券管理再迈新步伐。

最高检:要依法审慎甄别处理涉重大财产案件

新华社贵阳7月12日电(记者 丁小溪 陈菲) 最高人民检察院12日要求对涉及重大财产处置的产权纠纷申诉案件、民营企业和个人犯罪申诉案件依法审慎甄别,妥善处理,积极营造宽松有序的市场环境。

这是记者从在贵阳召开的大检察官研讨班上获悉的。会议指出,要突出惩治破坏市场经济秩序犯罪,加大对市场准入、案件、新型案件的研究和督办,要素配置、行政审批等领域索贿受贿犯罪惩治力度,用法规范市场行为。

我国将逐步实现本科临床医学类专业一本招生

据新华社北京7月12日电(记者 胡浩 邓华宁) 教育部、国家卫生计生委、国家中医药局12日联合对国务院办公厅发布的《关于深化医教协同进一步推进医学教育改革与发展的意见》解读指出,我国将围绕全面提升医学人才培养质量,全面优化人才培养结构,加强医教协同宏观管理,促进人才培养与使用紧密结合等推出具体改革举措。

为从人口生源质量、过程深化改革、出口质量保障等环节全方位深化改革,逐步实现本科临床医学类专业一本招生,提升医学生学历层次。同时,将强化医学生质量短板的医德素养和临床能力培养,促进硕士研究生教育与住院医师规范化培训的有机衔接,加快建立起医学教育专业认证制度,建立对高校专业和培训基地的预警和退出机制。

国家卫计委等三部门:“组合拳”防控伤医、医闹行为

据新华社北京7月12日电(记者 邓华宁 王宾) 二级以上医院应建立应急安保队伍,安装符合标准要求

的监控设备。“在医疗机构内遇有持刀、持械或其他危险物品伤害、劫持医务人员和患者的,应急安保队伍应当立即采取必要手段果断制止,迅速控制行凶者,救助受伤人员。”要将涉医违法行为行为纳入社会信用体系,依法依规施行联合惩戒并通报其所在单位。

美国推迟决定是否解除对苏丹经济制裁

据新华社华盛顿7月11日电(记者 陆佳飞 刘晨) 美国国务院11日宣布,美国政府将推迟三个月作出是否正式解除对苏丹部分经济制裁的决定。



北京:高温戏水觅清凉 7月12日,一名女孩在北京三里屯的一处喷泉戏水纳凉。当日是“入伏”第一天,北京市持续高温天气。(新华社记者 鞠焕宗 摄)

俄美纠纷仍未了 握手容易言欢难

俄罗斯外交部副部长拉夫罗夫11日说,如果美国不慎重考虑俄方要求,归还俄在美的两处外交机构房产,俄将采取报复措施。

有趣的是,普京当时并未驱逐美驻俄外交人员,而是称俄方保留采取报复措施的权利,将视特朗普上台后的政策再作决定。

普京与特朗普7日在二十国集团领导人汉堡峰会期间首次会晤并谈及此事,但显然事情并未解决。有消息称,俄计划驱逐约30名美外交官并查封数处美在俄房产。

【背景链接】 2016年10月,美国国土安全部和国家情报总监办公室发表联合声明,指控俄罗斯授意并帮助黑客入侵美国网络,将关于希拉里和民主党的负面信息透露给“维基揭秘”。俄罗斯方面坚决否认

美方指控。 2016年12月,时任总统奥巴马宣布,因俄罗斯涉嫌通过网络袭击干预美国总统选举而对俄进行制裁,驱逐35名俄外交人员并查封两处俄外交机构在美房产。

【新闻事实】 据报道,拉夫罗夫当天在与欧盟安全和外交高级政策代表莫盖里尼会见后向媒体表示,如果美国不归还房产,“那我们当然会采取报复性措施,这是外交原则……互惠是所有关系的基础。”

【深度分析】 普京与特朗普7日的会谈就叙利亚火问题取得一定共识,但在美国指控俄罗斯干预美大选等问题上依然分歧严重,两国关系僵局难以迅速破解。在苦等半年多之后,俄罗斯此次公开旧事重提,也是对这一问题的进展感到失望。

【背景链接】 2016年10月,美国国土安全部和国家情报总监办公室发表联合声明,指控俄罗斯授意并帮助黑客入侵美国网络,将关于希拉里和民主党的负面信息透露给“维基揭秘”。俄罗斯方面坚决否认

【背景链接】 2016年10月,美国国土安全部和国家情报总监办公室发表联合声明,指控俄罗斯授意并帮助黑客入侵美国网络,将关于希拉里和民主党的负面信息透露给“维基揭秘”。俄罗斯方面坚决否认

【背景链接】 2016年10月,美国国土安全部和国家情报总监办公室发表联合声明,指控俄罗斯授意并帮助黑客入侵美国网络,将关于希拉里和民主党的负面信息透露给“维基揭秘”。俄罗斯方面坚决否认

中国大洋45航次科学考察起航 国家海洋局首个综合考察航次执行9大任务 首次承担中国大洋科考任务的“向阳红03”科学考察船7月12日从厦门出发

山东金秋拍卖有限公司拍卖公告 受法院委托,我公司定于2017年8月10日14:00-2017年8月22日14:00(延时除外)依法在中国拍卖行业协会网络拍卖平台进行公开拍卖

拍卖公告 受法院委托,我公司定于2017年8月10日14:00-2017年8月22日14:00(延时除外)依法在中国拍卖行业协会网络拍卖平台进行公开拍卖

公告 刘芹、倪玉强: 本案受理申请人枣庄市怡景丽家市场开发有限公司与你二人之间关于《租赁经营合同》纠纷一案,现依法向你二人公告送达(2015)枣仲裁字第388号裁决书

声明 2010年10月6日早5时,在薛城区沿河公园南桥头桥头处,捡到一名男婴,用红包包裹,当时男婴身上有瘀血疹,心脏发育不全

声明:赵志华 联系电话:15006798220 遗失公告 兹有组织机构代码证枣庄市振宇商贸有限公司机构代码55435919-7于2010年4月20日颁发的组织机构代码证正本丢失,特此公告

票代码:3700132140,发票号:02199542,日期:2015年6月15日,金额:玖万贰仟柒佰贰拾元零捌角伍分(¥92720.85),声明作废

运营寒字:370402100435,声明作废 赵超(出生医学证明)丢失,号码为:G3705448691,声明作废